

为方便路途远、平日忙于工作的报名者

本报周末加班接受相亲报名

本报济宁10月21日讯(记者 曾现金) 由本报等单位联合举办的“相约金秋”相亲会报名渐入高潮。连日来，邹城、嘉祥、兖州等县市的咨询电话也越来越多。考虑到平常有工作，有些报名者抽不出时间来报名，再加上不少县市区的报名者距离报名点路程较远。经过商讨，主办方决定，本报《今日运河》编辑部和济宁市诚信大姐·美万嘉服务中心等报名点在23日(周六)和24日(周日)两天加班接受市民现场报名。

“我的妹妹是一名幼儿教师，平时忙于照顾幼儿园的小朋友，只有周末有点时间，周末能报名吗？”21日下午，济宁城区的王先生拨打报名电话咨询相亲时间。而自相亲会开展以来，不少相亲者都表示希望相亲会在周末能够接受报名。嘉祥县的刘先生是一单位的司机，平时经常出差，周末才有时间，他也想知道，自己届时能不能去济宁现场报名？

“相约金秋”相亲大会报名已进入第三天，本报公布的咨询报名电话继续

升温，仅21日一天，就接到近百个咨询电话。临近周末，很多报名者关注周六和周日能不能现场报名。

为方便路途远、平日忙的报名者报名，主办方经讨论后决定23日和24日两天，将专门安排值班人员接受现场报名。本报《今日运河》编辑部、济宁市诚信大姐·美万嘉服务中心报名点均在周六和周日两天继续接受现场报名，而济宁市婚姻服务中心民政婚姻介绍所可在23日(周六)接受现场报名。

○花絮

不少上班族忙打拼 “奔三”仍单身

着急家长替孩子报名参加相亲会

□记者 曾现金

21日上午，在济宁市一家大型医院工作的小张在妈妈的陪伴下，来到本报《今日运河》编辑部报名参加“相约金秋”相亲会。“相约金秋”相亲会报名启动以来，本报陆续接到众多家长替孩子报名的电话，“工作再忙，也不能耽误了终身大事，我们得替孩子们操这份心”。

咨询了有关报名程序后，小张填写了报名表。小张在脑外科从事护理工作，平时工作比较忙，很少有时间考虑个人问题。起初妈妈担心报名人数会较少，但小张的话打消了妈妈的顾虑。“昨天汽车总站的服务明星们都集体报名了，相亲会上的人肯定很多。”

“我儿子是一名军人，现在在聊城工作，研究生毕业，工作不错，待遇也不错，我想替儿子咨询一下相亲会的情况。”20日，一名家长打来咨询电话。他说，儿子的总体条件不错，事业上我们不用操心。美中不足的就是工作太忙，终身大事一直没解决，这也成了老两口的一块“心病”。

看着自己的孩子日渐奔三还是单身，不少父母都颇为着急。“我们知道目前的就业压力比较大，孩子们工作中的竞争压力也比较大，但不管如何，孩子的婚姻问题不解决，我们心里总感觉不踏实。”一位王姓家长说，自己的孩子总想在工作稳定后再考虑婚姻问题，他们也能理解孩子们对待婚姻的态度。可随着老两口的退休，孩子的婚姻问题就成为他们眼中的急事和大事。

○花絮

“红娘”厨师带仨同事报名

□记者 曾现金

21日下午，济宁市一机关招待所的厨师老李带领三名同事来到本报《今日运河》编辑部报名参加相亲会。

“济南、青岛等省内城市经常举办室外相亲大会，看到济宁也将举办相亲会的消息，我想起身边的三名同事还没有女朋友，就将这一消息转告他们。”李先生平时是一个热心人，曾经帮身边的朋友介绍过女朋友。而他平日里和这三名同事关系比较好，对他们的性格、脾气、人品等都比较了解，希望通过这次相亲会，帮助他们找到女朋友。

“他看到消息，立即转告了我。”老李的同事小许表示，齐鲁晚报是省内的主流媒体，举办相亲大会可信用度高。这类室外相亲大会很时尚，也符合年轻人的恋爱方式。

温馨提示

“相约金秋”大型相亲会暨首届相亲会

三地报名点分别为：济宁晚报《今日运河》编辑部，地址：济宁十运河22号广厦大厦五楼，咨询电话0537-2350110；济宁市婚姻服务中心民政婚姻介绍所，地址：济宁市政府南50米路西，咨询电话0537-2152819；济宁市诚信大姐·美万嘉服务中心，地址：济宁市共和路48号；济宁市妇女儿童活动中心，咨询电话：0537-221388、2565881、2383871。